(O]
0]

51000111-036 1

51000112-036 2
51000113-036 3
O Q 51000114-036 4
51000116-036 6
slmon
© ©®

51000111-036 1
51000112-036
51000113-036
51000114-036
51000116-036

o A~ W N

INFORMACION TECNICA / INFORMAGAO TECNICA / INFORMATION TECHNIQUE / TECHNICAL INFORMATION

Para asegurar el cumplimiento del REBT y la norma UNE-EN 60.670-1:2006 se deben instalar los productos segun las
presentes instrucciones. SIMON no es responsable si no se realiza bajo sus condiciones.

Para assegurar o cumprimento do REBT e a norma UNE-EN 60.670-1:2006 é necessario instalar o producto de acordo com
as presentes instrucoes. A SIMON nao assume qualquer reaponsabilidades se as suas condigoes nao forem observadas.

Pour garantir le respect de la REBT et la norme UNE-EN 60.670-1:2006, on doit installer le produit conformément aux présentes
instructions. SIMON se dégage de toute responsabilité si ces conditions ne sont pas respectées.

To ensure compliance with the low voltage electro-technical regulations and the UNE-EN 60.670-1:2006 standard, this product
must be installed in accordance with the instructions provided. SIMON accepts no responsability if these conditions are not met.

MANTENIMIENTO / MANUTENGCAO / MAINTENANCE / ENTRETIEN

A®OH

Limpiar la superficie de los envolventes con un trapo himedo.

Limpiar a superficie dos envolventes com um pano humido.
Nettoyer la surface des enveloppe avec un chiffon humide.

T@ Max. T Inst.

C€ 1]

-6 +60°C

To clean the surfaces of envelope use an humid rag.

PH7 | [ +soc
SIMON, S.A. Diputacion, 390-392 / 08013 Barcelona Servicio de asesoramiento Técnico - Technical advise service: Tel.902109700 E-mail: sat@simon.es http://www.simon.es

990678 14-03-2012

CAIXAS METALICAS DE ENCASTRAR
BOITES METALLIQUES D'ENCASTRAMENT
FLUSH-MOUNTING METAL BOXES

Simon 500cima

51000111-036

1mod

51000112-036

2mod 3mod

51000114-036
4mod

51040014-036
4mod

51000113-036

51040013-036
3mod

51000116-036
6mod




Simon 500 cima

MONTAJE - MONTAGEM - MONTAGE - ASSEMBLY

&=

5]

DIN 7991
M5 x 12

DIN 7985
M4 x 8

DIN 7985
M4 x 8

ref. 51040013-036 (3mod)
ref. 51040014-036 (4mod)

f

DIN 7380
M4 x 8

. mecanismos no incluidos . este producto é vendido sem mecanismos . appareillages non inclus .

mechanism not included



